

中国电力召开安全生产委员会 2019 年第一次会议

1 月 28 日，中国电力召开安全生产委员会 2019 年第一次会议。中国电力执行董事兼总裁田钧主持会议，中国电力总工程师薛信春参加会议。



会议传达学习了 2019 年全国安全生产电视电话会议、集团公司安全生产委员会等会议精神，审议通过了《各单位 2018 年安全生产绩效评定结果》《中国电力 2018 年安全生产和环境保护先进单位、集体、个人推荐结果》，听取了安环部关于《中国电力 2019 年安全质量环保监察工作要点》的汇报，以及有关部门关于 2018 年重点工作完成情况和 2019 年重点工作计划以及确保“零死亡”专项措施的汇报。

田钧在总结讲话中对中国电力 2018 年安全生产各项工作取得的成绩给予肯定。田钧指出，2018 年，在大家的共同努力下，中国电力安全生产局面总体稳定，全年未发生安全生产目标控制事故事件，生态环保管理水平尚需进一步提升。田钧要求，要强化责任落实，努力推动安全责任到位；加强基础管理，深入持续

开展“三基”工作；要强化风险预控，推进质安健环体系建设；要狠抓质量控制，持续提高设备可靠性；要抓好“四大控制”，确保工程建设顺利实施。

中国电力安全生产委员会全体成员参加了会议。